Vārot ievārījumu, var konstatēt, ka ievārījums ir saldāks nekā tā pagatavošanai izmantotais cukurs. Zināms, ka saldums nosacītās vienībās saharozei ir 1, glikozes un fruktozes maisījumam – 1,30. 

Uzraksti nosaukumu procesam, kas notiek ar saharozi ievārījuma vārīšanas laikā! 

.............................................................................................................................................

Uzraksti atbilstošu ķīmiskās reakcijas vienādojumu! 

Ziemā, aizejot uz pagrabu pēc ievārījuma, reizēm konstatējam, ka ievārījuma burciņām vāciņi ir atspiesti vaļā, ievārījuma masa uzputojusies un smaržo pēc etanola.
Uzraksti nosaukumu procesam, kas noticis ar ievārījumu uzglabāšanas laikā! 

...............................................................................................................

Uzraksti atbilstošu ķīmiskās reakcijas vienādojumu! 

